

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - 9420070

Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 06/07/2023

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Να αναδειχθεί η στάση των εκπαιδευτικών για την ομαδοσυνεργατική διδασκαλία και ο προβληματισμός που αναπτύσσεται εντός της εκπαιδευτικής κοινότητας και τα αιτήματά της.

1 Ανάπτυξη συνεργατικών διδακτικών πρακτικών των εκπαιδευτικών του 3^{ου} Δ.Σ. Κομοτηνής.

Αντιμέτωπη ιδιαίτερων μαθησιακών αναγκών ή δυσκολιών, υλοποίηση διαθεματικών προσεγγίσεων.

Σχέδιο Δράσης

Μελέτη και αξιοποίηση της άποψης των εκπαιδευτικών για τα σχολικά βιβλία στην κατεύθυνση της ανάπτυξης συνεργατικών διδακτικών πρακτικών. Να εμπλουτίσουμε και να βελτιώσουμε συνεργατικά τις μεθόδους μάθησης, μέσα από την αξιοποίηση της προσφερόμενης διδακτέας ύλης, σύμφωνα με τις ανάγκες και το υλικό της τάξης,

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Δημιουργία κλίματος αλληλοσεβασμού και εμπιστοσύνης, ανάπτυξη συλλογικού πνεύματος και αλληλεγγύης μεταξύ των μαθητών/τριών.

Εξομάλυνση προβληματικών σχέσεων μεταξύ των μαθητών, μείωση της έντασης και της επιθετικότητας, εμπέδωση φιλικών σχέσεων, αντιμετώπιση ιδιαίτερων αναγκών στον τομέα της ψυχοσυναισθηματικής υγείας των μαθητών όλων των τάξεων του σχολείου μας.

Κοινές δράσεις/ εκδηλώσεις/ επισκέψεις των μαθητών όλων τμημάτων

Διαχείριση της διδακτέας ύλης μεστόχο τη διάθεση χρόνου στον εκπαιδευτικό για την αντιμετώπιση των διαφορών μέσα από δημοκρατικό διάλογο ώστε να καλλιεργηθεί η ανάπτυξη συλλογικού πνεύματος και αλληλεγγύης μεταξύ των μαθητών/τριών. Αξιοποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του 3ου Δ.Σ. Κομοτηνής.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Διαμόρφωση κλίματος εμπιστοσύνης, αλληλοκατανόησης, συνεργασίας και ουσιαστικής επικοινωνίας μεταξύ εκπαιδευτικών - μαθητών.

Να εξασφαλιστούν οι προϋποθέσεις για την ενίσχυση της παιδαγωγικής σχέσης εκπαιδευτικού-μαθητή.

1 Υποστηρικτικοί θεσμοί και σταθερή ανάπτυξη αντισταθμιστικών προγραμμάτων, με έγκαιρη και μόνιμη στελέχωση για την κάλυψη των αναγκών του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής.

Καλλιέργεια του σεβασμού και του αισθήματος ασφάλειας και οικειότητας των μαθητών προς τους εκπαιδευτικούς, πληρέστερη ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής πάνω στα προβλήματα των μαθητών.

Σταδιακός μετασχηματισμός του σχολείου μας προς την κατεύθυνση συνεργατικής δημοκρατικής αντίληψης, συλλογικού παιδαγωγικού πλαισίου και ολόπλευρης γνώσης για όλους τους μαθητές. Αξιοποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του 3ου Δ.Σ. Κομοτηνής.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

1 **Ανάδειξη των προβλημάτων που αφορούν στη σχολική στέγη και τις κτηριακές υποδομές του σχολείου μας, σε σχέση με την ανάπτυξη του προγράμματος και τις ανάγκες των μαθητών μας.**

Συλλογικές συνεργατικές διαδικασίες. Καταγραφή και διερεύνηση της σημασίας των σχολικών χώρων και των κτιριακών υποδομών του σχολείου μας, που συντελούν και αρμόζουν στην ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών μας.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 **Ανάδειξη των προϋποθέσεων για την επιτυχή συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε προγράμματα επιμόρφωσης με θεματολογίες εστιασμένες σε πραγματικές ανάγκες, που διατυπώνονται και επιλέγονται από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς.**

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών του 3^{ου} Δ.Σ. Κομοτηνής σε θέματα ΤΠΕ, Διδακτικής των μαθημάτων, σε θέματα συμβουλευτικής και διαχείρισης συμπεριφορών, θέματα γενικού ή ειδικού εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος.

Σχέδιο Δράσης

Γενική, ιδιαίτερη και ενδοσχολική επιμόρφωση.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 **Ενίσχυση εξωστρέφειας του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής μέσω της υλοποίησης ευρωπαϊκών και εθνικών προγραμμάτων.**

Υλοποίηση προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων.

Σχέδιο Δράσης

Συμμετοχή σε προγράμματα Erasmus, e-twinning», Σχολικών Δραστηριοτήτων, κλπ.